



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de GIDEL (Henry), « Errata », *Théâtre complet*, Tome III,
FEYDEAU (Georges), p. 893-894

DOI : [10.15122/isbn.978-2-8124-4137-0.p.0901](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-8124-4137-0.p.0901)

*La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre
moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.*

© 2011. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATA

Page 19, ligne 3 en partant du bas de la page, au lieu de « le cylindre », lire « le cylindre ».

Page 64, ligne 4, au lieu de « FRANCINE, *exaspéré* », lire « FRANCINE, *exaspérée* ».

Page 67, ligne 10, au lieu de « ses moments-là », lire « ces moments-là ».

Page 92, ligne 10, au lieu de « celle ou », lire « celle où ».

Page 124, ligne 3 en partant du bas de la page, et page 125, ligne 1, au lieu de « pocker », lire « poker ».

Page 159, ligne 13, au lieu de « *insoucience* », lire « *insouciance* ».

Page 217, ligne 8 en partant du bas de la page, au lieu de « précédememnt », lire « précédemment ».

Page 266, ligne 8 en partant du bas de la page, au lieu de « Qu'ès-ce », lire « Qu'est-ce ».

Page 435, ligne 23, au lieu de « Mais ouis », lire « Mais oui ».

Page 453, ligne 1 de la didascalie précédant la première réplique de la scène VIII, au lieu de « la porte de droit », lire « la porte de droite ».

Page 456, ligne 16, au lieu de « prés de Guérassin », lire « près de Guérassin ».

Page 535, ligne 6, au lieu de « Allons, Voyons !... », lire « Allons, voyons !... »

Page 543, ligne 13 en partant du bas de la page, au lieu de « btutalement », lire « brutalement ».

Page 560, ligne 3 avant la fin de la scène IX, au lieu de « je suis à toit », lire « je suis à toi ».

Page 561, ligne 4, au lieu de « à diner », lire « à dîner ».

Page 565, ligne 10, au lieu de « oun malle... », lire « oun balle... »

Page 601, ligne 15 en partant du bas de la page, au lieu de « autours », lire « autour ».

Page 614, ligne 20, au lieu de « restez-là », lire « restez là ».

Page 615, ligne 7, au lieu de « s'est réfugée », lire « s'est réfugiée ».

Page 625, ligne 6 en partant du bas de la page, au lieu de « Dépêchez-vous », lire « Dépêchez-vous ».

Page 626, ligne 13, au lieu de « CAMILLE, *riant* », lire « CAMILLE, *criant* ».

Page 641, ligne 3 avant la fin de la scène IV, au lieu de « (*Maronnant.*) », lire « (*Marmonnant.*) ».

Page 648, ligne 14, au lieu de « en parlant imprimant, à son corps », lire « en parlant, imprimant à son corps ».

Page 680, ligne 2, au lieu de « sept ans plus tôt », lire « dix ans plus tôt ».

Page 690, lignes 17-18 en partant du bas de la page, au lieu de « républicain », lire « républicain ».

Page 758, ligne 8 en partant du bas de la page, au lieu de « tout les deux », lire « tous les deux ».

Page 793, ligne 5, au lieu de « il présente pas la largeur », lire « il présente par la largeur ».

Page 799, ligne 9, au lieu de « le louis tendue vers lui », lire « le louis tendu vers lui ».